

| 学校首页 |

头条新闻

综合新闻

媒体聚焦

视频新闻

学术点击

当前位置： 首页 » 综合新闻

附属孙思邈医院成为铜川地区首家可独立完成(

发布时间：2019-03-28

几日前，北京中医药大学孙思邈医院心血管病科团队经过一个多小时的合作，成功完成一例成为铜川市首家可独立完成CRT植入术的单位。CRT植入手术复杂性高，技术要求较高，是起搏起搏器植入最高水平。

患者是一名患有扩心病的67岁男性，经正规药物治疗1年余，仍反复出现心衰，多次住院。制定了详细的手术方案，做了充分的术前准备。术后，临床症状得到明显改善，疗效显著。

近两年来，医院心血管病科已接连成功开展冠状动脉介入手术（冠脉旋磨、IVUS、药物球囊、ICD、CRTD等）、IABP植入术、心律失常射频消融（房颤、室上速、房扑、室速等）、先心病（等）、主动脉夹层手术、TAVI植入、左心耳封堵术等介入治疗手术，高达2000例。同时，医院开展了药物球囊治疗、房颤一站式手术、复杂CTO介入手术、TAVI手术，填补多项空白，此次独立完成将为铜川市更多心衰患者带来新的希望，更对晚期心衰、内科药物治疗无效的患者带来了福音。

